

# Sundsvalls Biodlarförening

Styrelsemöte 2017-05-31

## Närvarande

Ordf. Esko Wiklund  
Skr. Eva Henriksson  
Kassör Lars Åkerlund  
Ledamot Lotta Wängdahl  
Ledamot Lars-Otto Sislegård  
Ledamot Roger Westin ej närvarande  
Suppleant Goldith Vilpula  
Suppleant Carina Nylander

§1. *Mötet öppnas och godkänns av alla närvarande*

§2. *Föregående protokoll läses upp och godkänns*

§3. *Ekonomirapport:*

Lars Åkerlund rapporterar att vi har +801,50 i kassan var av +700kr i nya medlemmar. Fått faktura på 300 kr för Bisurr 1 på Norra Berget.

§4. *Rapporter*

1. Lotta läser upp protokollet från Länsförbundets styrelsemöte. Ny medlem Therese Ekebratt kliver in i SPR länstyrelsens styrelse. Rekommenderad app. "Hivelog" En dokumentering av kuporna digitalt. SPR firar 100 år 2019.
2. Bisurr 2: 16 personer kom. Klagomål inom styrelsen att det är mer en föreläsning än ett Bisurr. Bättre fikabröd efterfrågas och vi tar upp frågan om Gunda vill baka till oss mot betalning. Lars-Otto frågar henne till nästa möte.
3. Arkiveringen på Kulturmagasinet har blivit godkänt och kostar oss 300kr/år. 2018 höjs avgiften till 400 kr/år. Påbörjar regelmässig arkivering varje år. Man kan även gå dit och titta i arkivet när man vill. Fokuset ligger på Protokoll, Ekonomi, Årsmöteshandlingar, SPR och svärbladen. Även äldre matl från Bengt kommer att samlas in. SPR -Föreningens ansvariga arkiverare är Ordföranden och Sekreteraren. För närvarande Esko Wiklund och Eva Henriksson.
4. Svärbladet var även denna gång jättebra.
5. Allt lugnt på webbsidan. Ca 30 regelbundna följare.
6. Vi har lämnat in en ansökan till Sundsvallskommuns Miljönämnd om ett Miljöstipendium på 15000kr. Ett beslut fattas 14 juni 2017.

§5. *Planerade aktiviteter*

1. Vi röstar om sommarkursen ska hållas genom Studieförbundet Vuxenskolan. Alla röstar för en privat kurs. Max 3 pers. per kursbigård. Lars Åkerlund anordnar kursen i Sommar.
2. Tyvärr är lokalen på Norra berget upptagen. Gör en förfrågan ang. en plats inne på Sundsvallsturistbyrå ang. att anordna en utställning där under Stenstadsdagarna. Eva ringer Cecilia Enerud Turistchef i Sundsvall. Middagen för medlemmar är flyttad till Årsmötet i november då vi vid vinst bjuder på middag.
3. Inga övriga rapporter

§6. *Inga övriga ärenden*

§7. *Nästa möte är en tidsbestämt*

Fikansvarig på nästa möte: Eva Henriksson

§8. *Mötet avslutas*

Ordförande  
Esko Wiklund

Sekreterare  
Eva Henriksson